
A kitermelő rendszer üzemel, a rendszerrel eltávolított mennyiség a tegnapi (január 14-ei) 

nappal bezárólag 172,1 m3 

A szokásos számítás alapján az elmúlt héten 114 liter/nap adódik, ugyanakkor fontos 

megjegyezni, hogy az elszámolt, nyilvántartásba vett (puffertartályokból pótkocsiba átfejtett) 

üzemanyag mennyiségét átmenetileg befolyásolja a vízkezelő rendszer kitermelő rendszerrel 

való összehangolása, valamint a kézi kitermeléssel gyűjtött üzemanyag átfejtésének (jégdugó 

miatt) üzemképtelenné vált szivattyú miatti részbeni elmaradása, illetve rendkívül rossz terepi 

körülmények esetén a kézi kitermelés átmeneti szüneteltetése is. 

 

Szennyezettség nyomon követése, monitoring és kitermelő rendszert érintő változások 

Az eddig tervezett monitoring és üzemanyag kitermelő kutak fúrása befejeződött, a héten 

fúrási munkálatok nem történtek. 

A héten megérkezett a monitoring kutak 01.06-ai vízmintavételeinek laboreredménye. Az 

eredmény a 2025.12.12-ei mintavétel eredményéhez hasonló:  

- A belső (izolációs falon belüli) kutak közül a GG-24 és GG-26 jelű kút a korábbiakhoz 

hasonlóan ETBE és MTBE szennyezettséget mutatott, a GG-26 jelű kút mintájában több 

komponens eredménye meghaladta a (B) szennyezettségi határértéket.  

- A külső (izolációs falon kívüli) MO jelű monitoring kutak eredménye minden 

szennyezőanyag tekintetében kimutatási határérték alatti. 

01.12-én sor került a monitoring kutakban a szokásos heti vízszintmérésekre, illetve indikátor 

kút ellenőrzésekre, változás nem volt tapasztalható.  

A terület helyszínrajza a szennyezettségi eredmények ábrázolásával: 

 



Az izolációs fal kiépítése 09.25-én, a terület helyreállítása 11.07-én befejeződött. 

 

A vízkezelő rendszer kialakítása befejeződött.  

A rendszer főbb részei: kitermelő és nyelető kútpárok, pneumatikus működtetésű szivattyúk, 

folyadékgyűjtő hálózat, konténerekben elhelyezett felszíni vízkezelő rendszer. 

A vízkezelő rendszer üzempróbája megkezdődött.  

A vízkezelő rendszer helyszínrajza: 

 

 


